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Székesfehérváron tanácskozott az OMBKE 119. 

Küldöttgyűlése 
Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület 119. alkalommal 

rendezte meg Tisztújító Küldöttgyűlését 2026. május 30-án 

Székesfehérváron, a Köfém Művelődési Házában. A tanácskozás Dr. 

Szombatfalvy Anna elnök megnyitó szavaival kezdődött, majd a jelenlevők 

elénekelték Nemzeti Himnuszunkat. 

 

Ezt követően köszöntők hangzottak el, többek között Csurgó Lajos, az OMBKE Fémkohászati 

Szakosztályának elnöke üdvözölte a résztvevőket, majd Gábor Balázs, az Arconic Köfém 

ügyvezetője a vendéglátók nevében köszöntötte a tanácskozást. A 119. OMBKE-küldöttgyűlést 

köszöntötte Telekes Gábor, a BDSZ elnöke, majd a vendéglátó intézmény nevében Simon 

József, a Köfém Művelődési Ház igazgatója is üdvözölte az eseményt. Simon József, Köfém 

Művelődési Ház Igazgató is. 

A tanácskozás ezt követően meghallgatta Izing Ferencnek, a Mandátumvizsgáló és 

Szavazatszámláló Bizottság elnökének a jelentését, aki átadta a hitelesített jelenléti íveket és 

bejelentette, hogy a tanácskozás a jelenlévő és az online formában a munkához csatlakozott 

résztvevőkkel együtt határozatképes. 

Ez utóbbinak tudomásul vétele után a résztvevők szavazataikkal elfogadták a küldöttgyűlés 

tisztségviselőire tett javaslatokat, és egyetértettek a meghirdetett napirendekkel. 

A megemlékezés percei következtek. A 119. Tisztújító Küldöttgyűlés résztvevői a 

Bányászhimnusz hangjai mellett, főhajtással, felállva emlékeztek meg az elmúlt hasonló 

tanácskozás megtartása óta elhunyt tagtársakról. 

 

Ezután a 119. Tisztújító Küldöttgyűlés az elnökség beszámolóját hallgatta meg 

a Közhasznúsági Jelentésről, a 2025. évi költségvetési zárásról és mérlegről, 

valamit a 2026. évi költségtervről. 

Szelényi János, megbízott egyesületi igazgató az elnöki beszámolót, a 

közhasznúsági jelentést és a könyvvizsgálói jelentést terjesztette elő, ezt 

követően Dr. Fegyverneki György alelnök folytatta a 2025. évi költségvetési 

zárással, a mérleggel, valamint a 2026-os büdzsé kérdéseivel foglalkozó 

beszámolót. 

 

 

Szelényi János előterjesztésében elmondta, hogy Dr. Szombatfalvy Anna, az OMBKE elnöke 

másfél hónapja kérte fel az igazgatói feladatok ellátására. A megbízatása 2026.08.31-ig szól, 

illetve addig, amíg az új igazgatót meg nem választják. Az elnöki beszámolót, a közhasznúsági 

jelentést és a könyvvizsgálói jelentést a küldöttek 15 nappal ezelőtt megkapták. Ennek tartalma 

röviden: a legutolsó, 2025.05.17-én Ózdon tartott Küldöttgyűlés óta az Elnökség hatszor 

ülésezett hibrid módon. Néhány fontosabb határozat, amely azóta született: 

- Az Elnökség megvizsgálta a tagdíj emelésének lehetőségét és mértékét a 2027 évtől. 
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- Az Elnökség elfogadta a határozatot az Egyesület bizottságai működésének 

felülvizsgálatával kapcsolatban. A felülvizsgálat eredményeit az Alapszabály, illetve az 

SzMSz módosítása során figyelembe kell majd venni. 

- Az Elnökség elfogadta a határozatot, mely szerint felkéri az Alapszabály Bizottságot a 

szakosztályok vezetőségének bevonásával az Alapszabály és az SzMSz 

felülvizsgálatára. 

- Az Elnökség elfogadta, hogy a 2024. évre vagy az azt megelőző évekre tagdíjat nem 

fizető tagok tagsága felmondásra kerül 2025. november 30-cal. 

- Az Elnökség elfogadta a javaslatot a Szervezeti Működési Szabályzat módosítására. 

 

A fontosabb programok, amelyek megrendezésre kerültek: 

2025. május 17.  118. Küldöttgyűlés, Ózd 

2025. május 28–30.  LXIII. Bányamérő Konferencia, Algyő 

2025. augusztus 26–28. FAMU Nemzetközi Konferencia, Miskolc  

2025. szeptember 4.  75. Központi Bányásznap, Tatabánya 

2025. szeptember 12–14. Szalamander, Selmecbánya 

2025. szeptember 24–26. XXXIII. Nemzetközi Olaj és Gázipari Konferencia és Kiállítás, 

Harkány 

2025. október 10–12.  Öntőnapok, Herceghalom 

2025. november 12–14.  Országos Bányászati Konferencia, Herceghalom 

2025. december 4.  Borbála napi ünnepségek 

2026. április 8. Jó szerencsét! – emlékülés, Várpalota – MBSZ / BDSZ közös 

szervezésben 

2026. május 28–30.  LXIV. Bányamérő Konferencia, Pécs 

2026. május 30.  119. Tisztújító Küldöttgyűlés, Székesfehérvár 

 

2026. évben tervezett fontosabb programok: 

2026. augusztus 28–30 OBKET, Sopron 

2026. szeptember 4.  76. Központi Bányásznap, Komló 

2026. szeptember 12–14.  Szalamander, Selmecbánya 

2026. október 10–12.  II. Magyar Öntészeti Konferencia, Gyirmót 

2026. november  Országos Bányászati Konferencia, Herceghalom 

2026. december 4.  Borbála napi ünnepségek 

 

A taglétszám alakulása: 

• 2025. január 1-jén az Egyesület tagjainak száma: 2177. 

• 2025. december 31-én az egyesületi tagok létszáma: 2250. 

• 2026. április 28-án az Egyesületnek 1907 tagja volt (tagdíj revízió után). 

• A 118. Küldöttgyűlés óta 46 tagtársunk hunyt el. 

 

Ennek ellenére, továbbra is jelentős problémát jelent, hogy a tagok számottevő része nem fizeti 

rendszeresen a tagdíját. 2026.04.28-ig mindösszesen 928 tagtársunk fizette ki az évi tagdíját, 

ami tagság közel felét jelenti. 
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A tagdíj emelése szükséges, de ennek mértékét az Elnökség még nem döntötte el. 

 

Jelentős probléma a tagság átlagos életkorának emelkedése. 

A tagság 60%-a 60 évnél idősebb. 

A tagság közel ¾-e 50 évnél idősebb. 

 

A 2025. évre vonatkozóan az OMBKE működésének, a tagság tevékenységének tanulságai és 

kiemelt feladatok: 

Az elnökség kiemelt figyelmet fordított: 

- a költségek kontrolljára; 

- a működés fenntarthatóságára; 

- a likviditás biztosítására; 

- egyértelművé vált, hogy a jelenlegi működési modell hosszú távon átgondolást igényel; 

- a szervezeti struktúra felülvizsgálata elkerülhetetlen; 

- a pénzügyi fenntarthatóság kritikus kérdéssé vált; 

- a tagság megújítása stratégiai prioritás. 

 

A 2026-os év kulcsfeladatai is megfogalmazódtak: 

- átfogó szervezeti és gazdálkodási újratervezés; 

- fiatalítás és utánpótlás; 

- együttműködések erősítése; 

- rendezvények színvonalának megtartása. 

 

Néhány gondolat a Közhasznúsági jelentésből: 

 

„Céljaink: A magyar bányászat és kohászat egyetemes érdekeinek szolgálata, szakembereinek 

összefogása. A bányászok és kohászok társadalmi megbecsülésének elősegítése, erősítése, a 

bányászati-kohászati szakképzés fejlesztésének elősegítése, nemzeti és társadalmi 

hagyományok megőrzése és ápolása. A célok megvalósítása érdekében közérdekű ajánlásokat 

dolgoz ki, szakvéleményeket, tanulmányokat készít, kapcsolatot tart fenn állami, gazdasági, 

szakmai és társadalmi szervezetekkel, gondoskodik az egyesületi szaklapok kiadásáról, segíti a 

bányászat és a kohászat emlékeinek megőrzését, hagyományainak közkinccsé tételét, szakmai 

konferenciákat, fórumokat szervez, kapcsolatot tart fenn és együttműködik magyar, külföldi és 

nemzetközi szervezetekkel.” 

Egyesületünk ezeknek a céloknak maximálisan eleget akar tenni. 

 

Dr. Fegyverneki György folytatta a 2025. évi költségvetési zárással, mérleggel, valamint a 

2026-os büdzsével összefüggő előterjesztést. Megfogalmazta: 

Az Egyesület rendkívül nagy változáson és megtisztuláson ment át, ahogyan az korábban 

hallható volt. 

Az Egyesület 2MFt veszteséggel zárta az évet. Ennek két oka van. 

Az egyik az Euro befektetések és folyószámla a Forinthoz képest árfolyam változása. Ezt előre 

nem láthattuk. 
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A másik ok, a veszteség nagyobb része a Szakosztályoknak és Helyi szervezeteknek az 

Alapszabály és SzMSz szerint járó költségkeretek felhasználásából adódott. Ez egy pozitív 

dolog, még akkor is, ha a kimutatásban veszteségként szerepel. A szervezeti élet a Helyi 

Szervezeteknél zajlik, és fontos, hogy minél több szakmai rendezvényünk legyen. De ennek az 

alapját nem teremtettük meg. 

Sajnos a pártolói befizetések összege lecsökkent, és a tagdíjak sem elegendőek a működés 

fedezésére. 

Az idei évben ennek a problémakörnek az átgondolása is az egyik feladat lesz. 

 

A 119. Tisztújító Küldöttgyűlés az előterjesztést követően megszavazta az Elnökség 

Beszámolóját, a Közhasznúsági Jelentést, a 2025. évi költségvetési zárást és mérleget, 

valamit a 2026. évi költségtervet. 

Ezután a Felügyelő Bizottság beszámolója következett. Ennek írásos formáját a Küldöttgyűlés 

résztvevői megkapták, a szóbeli kiegészítést Dr. Debreczeni Ákos, a grémium elnöke 

terjesztette a tanácskozás elé. 

 

A 119. Tisztújító Küldöttgyűlés elfogadta a Felügyelő Bizottság jelentését is. 

(Az elnöki beszámoló, a közhasznúsági jelentés és a könyvvizsgálói jelentés, a Felügyelő 

Bizottság jelentésével egyetemben, amelyet a küldöttek korábban megkaptak az OMBKE 

honlapján megtalálható.) 

 

Ezt követően Dr. Szombatfalvy Anna levezető elnök felkérte Dr. Pintér Richárdot, hogy az 

általa vezetett Határozatszövegező Bizottság kezdje meg a munkáját, és készítse el határozati 

szövegjavaslatát. Majd felkérte Dr. Fegyverneki György alelnököt, hogy a Tiszteleti és 

Tiszteletbeli Tagok kitüntető címek odaítéléséhez ismertesse az Elnökség javaslatát. Az 

előterjesztést a tanácskozás szavazataival elfogadta, ennek értelmében a küldöttgyűlés Boross 

Péter okleveles kohómérnököt, Hermann György okleveles bányamérnököt és Jármai 

Gábor okleveles olajmérnököt az Egyesület Tiszteleti Tagjává választotta. 

Ezt követően a kitüntetések átadása következett. 

A kitüntetések átadása után Dr. Pintér Richárd okl. kohómérnök, a Határozatszövegező 

Bizottság elnöke ismertette a bizottság által készített határozati javaslatokat. 

A tanácskozás elfogadta a Határozatszövegező Bizottság előterjesztését. 

A szavazást követően Dr. Szombatfalvy Anna leköszönő OMBKE-elnök zárszava 

következett. A zárszó után Dr. Lengyel Károly átvette a leköszönő elnöki tisztet, s egyben 

felkérte Németh Lászlót, a Jelölő Bizottság elnökét, hogy ismertesse a grémium javaslatait a 

különböző tisztségekre. 

A jelöltekről névre szólóan szavazott a Küldöttgyűlés, majd a levezető elnök a szünet idejére 

szavazást rendelt el. 

A szünet után Dr. Lengyel Károly levezető elnök felkérésére Izing Ferenc, a Mandátum és 

Szavazatszámláló Bizottság elnöke ismertette a szavazás eredményét. 

 

E szavazás szerint az OMBKE 119. Küldöttgyűlésén megválasztott elnöke 

Tóth Gergely László okleveles bányamérnök lett. 
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Regisztrációtól az új elnök megválasztásáig 

Pillanatképek az OMBKE 119. Küldöttgyűlésről 
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Az OMBKE megválasztott tisztségviselői 
 

OMBKE-elnök – Tóth Gergely László (képünkön) 

Bányász alelnök – Dr. Kertész Botond 

Kohász alelnök – Dr. Fegyverneki György 

 

Elnökségi tagok: 

Bocz András 

Csurgó Lajos 

Dencs László 

Dr. Dovrtel Gusztáv 

Kovácsics Árpád 

Dr. Pintér Richárd 

Dr. Szalontai Lajos 
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      Írja be a naptárjába!    

 
     SAVE THE DATE! 

 

 

Országos Bányász, 
Kohász és Erdész 

Találkozó 
Sopron, 2026. augusztus 

28–30. 
Hamarosan küldjük a részleteket is. 

Jó szerencsét! 
 

A Szervező Bizottság 
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Program: 
Péntek, 2026. június 12. 

Ünnepélyes megnyitó a Kulturhaus rendezvénytermében 

20:30–21:30 

18:00–20:00 

Kis bányászati parádé – Zászlófelvonás a Březové Hory 

18:00 

Kulturális műsor a november 17-i téren 

19:00 

Kulturális program a J. A. Alis téren és a Marie bánya környékén 

 

 

2026. június 13., szombat 

8.30–9.30 

Reggeli Příbram polgármesterével 

10.00–10.45 

Bányász istentisztelet a Szent Hegyen 

11:00–12:30 

Nagy bányászati felvonulás a T. G. Masaryk téren 

12.30–13.30 

Ünnepélyes ceremónia a T. G. Masaryk téren 

15:15 

Felvonulás a J. A. Alis tértől az Anna bányához 
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16:00 

Műsor Březové Horyban és a Příbram Bányászati Múzeum területén 

17:00 

Kulturális program a J. A. Alis téren és a Marie bánya környékén 

18:00 

A Cseh Permon díjátadó ünnepsége a Szent Vojtěch-templomban 

 

2026. június 14., vasárnap 

Kirándulások a városban és környékén. Az eseményt egy nagyközönség számára 

szóló kulturális program kíséri. 

 

Az OMBKE buszt szervez a helyszínre, Budapesti indulással. 

49 fő részére tudunk buszt és szállást biztosítani. 

A szállás Příbramtól 15 km-re lesz Úvod - Penzion Panský dům 

 

Várhatóan a teljes költség: bruttó 97.200 Ft/fő. 

Az ár tartalmazza az utazást, a szállást reggelivel és a részvételi díjat. 

Az egyéb, esetlegesen felmerülő belépőjegyeket a helyszínen kell fizetni 

egyénileg. 

Aki részt szeretne venni ezen a rendezvényen, az, legyen kedves, jelezze felénk 

az ombke@ombkenet.hu e-mail címen vagy a 06/30 1666-016 telefonszámon.  

 

A részvétel, az OMBKE szervezésében, 49 főben korlátozott. 

 

Jó szerencsét! 

 

 

 
 

https://panskydumrozmital.cz/
mailto:ombke@ombkenet.hu
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Életút Beszélgetés Simon Balázs okleveles olajmérnök 

tagtársunkkal 
A Kőolaj-, Földgáz-, és Vízbányászati Szakosztály Alföldi Helyi Szervezeténél 2026. május 

28-án tartotta életút beszámolóját Simon Balázs okleveles olajmérnök tagtársunk. 

Előadásának címe: „Algyőtől – Kurdisztánig. – 41 év szépsége és komoly döntései.” 

Simon Balázs pályáját a szolnoki székhelyű Kőolajkutató Vállalatnál kezdte Algyőn, amely 

akkor a KV szegedi üzeméhez tartozott. Többször dolgozott a Kőolajkutató Vállalat külföldi 

vállalkozásainál, a ’80-as években először Irakban. Mint elmesélte igen közeli élményként érte 

meg akkori iráni-iraki háború kezdetét. Később is dolgozott Irakban és vezette az ottani projekt 

fúrásait. 1985-ben ő is részt vett egy, az Egyesült Államokban szervezett szakmai tréningen, 

majd a Technológiai Főosztály vezetője lett a Kőolajkutató Vállalatnál. Szintén ebben az évben 

és 1986 elején tevékenyen részt vett a Fábiánsebestyén fúrás gőzkitörésének elfojtásában. 

A ’90-es évek elején az oroszországi (szibériai) kútjavítási projekteken dolgozott, majd később 

a MOL Rt. kútfúrási és kútvizsgálati tevékenységét irányította Magyarországon. 

Pályafutása során dolgozott még Szíriában, majd később a 2000-es évek elején közel egy 

évtizedig Pakisztánban, fúrási igazgatói beosztásban. 2012-2014 években pedig a MOL Nyrt. 

kurdisztáni projektjében vett részt, ahol szintén a fúrásirányítás volt elsődleges feladata. 

Munkája során sok műszaki problémát sikerült kollégái segítségével megoldania. Előadását sok 

színes fotóval, izgalmas videókkal és komplex prezentációs részletekkel gazdagította. A 

hallgatóság soraiban ott ült Hegyi Ferenc tagtársunk is, aki korelnökként már életének 95-ik 

évében jár. 

Balázs színvonalas és részletes beszámolója közben tagtársaink kérdéseket is tehettek fel neki, 

és érdekes történetekkel kiegészítve idézték fel az olajiparban együtt töltött éveket. 

 

 
      

Pugner Sándor, elnökhelyettes, 

OMBKE KFV Szakosztály, Alföldi Helyi Szervezet 
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Dr. Göndöcs István búcsúztatása 
Morvai Tibor levelezőlistáján olvastuk: 

Kedves Listatársaim! 

Köszönettel továbbítom listatársunk - Dr.  Zoltay Ákos - levelét. A mellékleteket itt találjuk: 

„Tisztelt Tanár Úr! Kedves Mitya! 

Fájdalmasan szomorú hírrel jelentkezem, melynek a listán történő közzétételét kérném 

tisztelettel. 

Elhunyt Dr. Göndöcs István, a Mecseki Szénbányák Vállalat korábbi vezérigazgatója, 

felszámoló biztosa, a Mecseki Bányavagyonhasznosító Rt. volt vezérigazgatója. 

Dr. Göndöcs István személyében kiváló embert-, szakembert-, munkatársat-, barátot 

vesztettünk el! Köszönjük, hogy ismerhettük Őt, emlékét tisztelettel és szeretettel 

megőrizzük! 

Nyugodjék békével! 

Utolsó Jó szerencsét! 

Dr. Zoltay Ákos (Al.: Utazó nagykövet) 

Ex – főtitkár, Magyar Bányászati Szövetség 

M.T. 

Dr. Göndöcs István gyászjelentése 

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy a szeretett férj, apa 

és nagyapa, Dr. Göndöcs István 2026. május 27-én, rövid betegség után békésen elhunyt. 

Emlékét szeretetben és tiszteletben örökké őrizzük. 

Végső búcsút 2026. június 24-én, 12:30 órakor veszünk tőle a Pécs-Vasas II. temetőben. 

A gyászoló család 

 

Dr. Göndöcs István életútjának szakmai elismerést, emberi megbecsülést 

méltán kiérdemlő időszaka a mecseki feketeszénbányászatban/bányászatért 

végzett kiemelkedő munkássága 

1952. február 2-án született Kékesden. Pécsett tanult és szerzett okl. közgazdász diplomát a 

Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karán Vállalati piacszervezési szakon. 

1977. januártól a Mecseki Szénbányáknál kezdte meg szakmai pályafutását. A vállalatnak a 

szénbányászat akkor újra felívelő szakaszában - a közgazdasági szemlélet felerősödésével - 
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nagy szüksége volt jól felkészült szakemberekre.  Ez a tendencia különösen érvényesült a 

nagyszerű kibontakozásnak ígérkező „Liász program” előkészítésében, kidolgozásában, 

melynek aktív részese volt. 

 

1977-1994 között kezdetben ügyintézői, majd osztályvezető-helyettesi, osztályvezetői, 

főkönyvelői, gazdasági vezérigazgató-helyettesi munkakörökben sikeresen járult hozzá az 

aktuális feladatok megvalósításához. Végül a Mecseki Szénbányák Vállalat felszámolási 

időszakában vezérigazgatói, felszámoló biztosi beosztásban vezényelte szakmai 

rátermettséggel, emberséggel a szomorú időszakot. 

 

Fontos volt számára a továbbképzés is. A Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen 

1979-1981 között szak-közgazdászi képzésben vett részt és okl. vállalati komplex tervező - 

elemző szakközgazda végzettséget és kiváló eredménnyel egyetemi doktori címet szerzett. 

A megváltozott gazdaságpolitika, a világpiaci átrendeződések, a szén energetikai 

felhasználásának-, valamint a kokszolható feketeszén iránti igény csökkenésének áldozatául 

esett a „Liász program”.   

 

A „szénbányászati szerkezetátalakítás” részeként különösen nagy szükség volt Dr. Göndöcs 

István és az Ő általa irányított munkatársai szaktudására. Az évek során szerzett gyakorlati 

tudása, kiemelkedő vezetői képességei tették alkalmassá a megváltozott körülmények közepette 

végrehajtandó bányavagyon-hasznosításra a Mecseki Bányavagyon-hasznosító Rt.  elnök-

igazagatói, vezérigazgatói feladatok ellátására az 1994 -2000 közötti időszakban.  

Pályafutása során jelentős szerepet vállalt az innováció-, a gazdaságfejlesztés előmozdításának 

szakmai szervezeti megerősítésében úgy regionális, mint országos szinten.  

 

 Így 1992-ben az Alapító Elnökség tagjaként a Magyar Bányászati Szövetség (annak jogelődje 

a Magyar Szilárdásvány-bányászati Szövetség) létrehozásában, majd annak sikeres 

működtetésében, melyért külön köszönet illeti Őt. 

Kiemelkedő szakmai tevékenységéért, a „Szent Borbála nap alkalmából eredményes munkája 

elismeréseként” az 1996. évi - az országos központi ünnepségen - Dr. Göncz Árpád 

köztársasági elnöktől személyesen vehette át a Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt 

(polgári tagozat) állami kitüntetést. 

 

Dr. Göndöcs István személyében kiváló embert-, szakembert-,    

munkatársat-, barátot vesztettünk el! Köszönjük, hogy ismerhettük Őt, hogy 

emlékét tisztelettel és szeretettel megőrizhetjük! 

 

Nyugodjék békével! 

 

Utolsó Jó szerencsét! 
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Elhunyt Juhász Attila József bányaművelő mérnök 
Kedves Listatársaim! 

Ismét kaptam halálhírt, köszönöm listatársunknak, Podányi Tibornak, hogy megosztotta 

velünk: 

 

Kedves Tibor! 

 

Kérlek, tedd fel az OMBKE Levelező listára az alábbi gyászhírt:  

Ma a nagykanizsai kórházban 85 éves korában elhunyt Juhász Attila József gyémántokleveles 

bányamérnök (1965-ben végzett), a Bakonyi Bauxitbánya volt dolgozója, az OMBKE volt 

tagja. Nyugdíjas éveit Keszthelyen élte. 

Utolsó Jó szerencsét! 

 

Juhász Attila József gyémántokleveles bányaművelőmérnök 

1942. július 25-én született Zalaegerszegen. Tanulmányait a 

Sümegi Kisfaludy Sándor Gimnáziumban végezte. A miskolci 

Nehézipari Műszaki Egyetemen végzett okleveles 

bányaművelőmérnökként 1965-ben. 

 

A Bakonyi Bauxitbánya alkalmazásban üzemmérnök, felelős 

műszaki vezető helyettes, robbantás vezető, munkaelemző, 

munka és bérügyi osztályvezető, főtanácsadói munkakörökben 

dolgozott. Munkaügyi szakmérnök (1980), REFA-

GRUNDSCHEIN Munkaelemző szakmérnök (1986). 

 

……………………………………………………………………………………… 

 

A tagdíj befizetésének módozatai 

 
 

Tisztelt Tagtársak! 

1. A befizetés történhet: Az Egyesület Online-on keresztül, bankkártyával. 

2. Banki átutalással az Egyesület ERSTE Banknál vezetett bankszámlájára. Bankszámlaszám: 

11600006-00000002-02131425. 

Megjegyzés rovatba az EO-… szám vagy a helyi szervezet neve 

Kedves Tagtársak! 

Tudnivalók a tagdíjak mértékéről: A teljes összegű tagdíj: 12.000 Ft/év. A házastárs, a 75 évnél 

fiatalabb nyugdíjas, a pályakezdő fiatal (30 éves korig) tagdíja: 6.000 Ft/év. A 75 évet betöltött 

tag, a diák, a nappali képzésben részt vevő doktoranduszok, a munkanélküli, a GYES-en, illetve 

a GYED-en lévő tagunk tagdíja: 3.000 Ft/év.  

Jó szerencsét! 
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Konferencia Miskolcon: anyagvizsgálat a gyakorlatban 
Miskolctapolcán rendezték meg a 12. AGY – Anyagvizsgálat a gyakorlatban, szakmai 

konferencia és kiállítást. Tanulságos és értékes szakmai tanácskozáson vehettek részt az 

érdeklődők. 
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A MOL-csoport és partnerei megkezdték a gáztermelést az 

azerbajdzsáni ACG mezőn 

A MOL-csoport és vegyesvállalati partnerei megkezdték a földgáztermelést 

az ACG mezőn Azerbajdzsánban, ahol korábban a jelenlegi olaj készletekhez 

nem kapcsolódó gázkészleteket azonosítottak a kőolajtermelő rétegek alatt 

és felett. A partnerek most fejezték be az első termelő kút fúrását, és 

megkezdték a tesztelést. Ez az első kereskedelmi célú gáztermelés az ACG 

mezőn, amely a világ egyik legnagyobb olajtermelő mezője.  

 

Az első kút, amelyet a West Chirag platformról fúrtak le, kulcsfontosságú lépést jelent a mező 

jelentős, olajkészlethez nem kapcsolódó gázpotenciáljának felmérésében. A kút nemcsak a 

kezdeti termelést teszi lehetővé, hanem értékes rezervoár- és áramlási adatokat is biztosít, 

amelyek megalapozzák a készletek értékelését és a teljes mező jövőbeli gázfejlesztését. Az 

Azeri-Chirag-Gunashli (“ACG”) mező gázkészleteit jelentősnek tartják, mennyiségük elérheti 

a 4 billió köblábat (kb. 112 milliárd köbméter), amelynek potenciális határa 6 billió köbláb is 

lehet. 

A kútból kitermelt gázt és kondenzátumot a meglévő ACG infrastruktúrán keresztül a 

Sangachal terminálba juttatják el. Az Azerbajdzsáni Állami Olajtársaság (SOCAR) és a 

vegyesvállalat operátora, a BP után a MOL a harmadik legnagyobb részvényes az ACG 

mezőben. 

„Az ACG mezőn zajló sikeres olajtermelés után az első gáztalálat fontos lépést jelent a mező 

további fejlesztése irányába, amely a partnereinkkel kialakított szoros együttműködésre épül. A 

SOCAR-ral való nagyszerű partnerségünk Azerbajdzsánban hosszú évekre nyúlik vissza, és 
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nemzetközi kutatás-termelési portfóliónk egyik pillérét jelenti. Elkötelezettek vagyunk amellett, 

hogy széleskörű kutatási és termelési tapasztalatunkra építve tovább erősítsük Azerbajdzsán 

kutatás-termelés szektorát és támogassuk Közép-Európa ellátásbiztonságát” – mondta Marton 

Zsombor, a MOL-csoport Kutatás-Termelés ügyvezető igazgatója. 

A MOL-csoport 2020-ban lépett be Azerbajdzsánba, ahol 9,57%-os részesedést szerzett a világ 

egyik legnagyobb olajmezőjében, az Azeri–Chirag–Gunashli (ACG) mezőben, valamint 8,9%-

os részesedést a nyersolajat a földközi-tengeri Ceyhan kikötőjébe szállító Baku-Tbilisi-Ceyhan 

(„BTC”) vezetékben. Azerbajdzsán fontos szerepet tölt be Kelet-Közép-Európa 

energiaellátásban: eddig közel 18 millió hordó MOL-nyersolajat szállítottak az ACG mezőről 

a BTC vezetéken és teherhajókon keresztül a MOL-csoport finomítóiba, köztük a Slovnaft 

pozsonyi és az INA rijekai létesítményeibe. Az azerbajdzsáni termelés 2025-ben a MOL 

szénhidrogén-termelésének 14%-át, és készleteinek 26%-át adta. 2025 decemberében a MOL-

csoport és a SOCAR átfogó kutatási, fejlesztési és termelésmegosztási megállapodást írt alá 

egy szárazföldi területre is az azerbajdzsáni Shamakhi-Gobustan régióban. A közös kutatási 

projektben a MOL-csoport operátorként 65%-os részesedéssel, míg a SOCAR 35%-kal 

rendelkezik. A következő lépések részeként 2026-ban szeizmikus felmérés és kutatófúrás is 

indul. 

 

A MOL-csoport nemzetközi portfóliójának részeként a vállalat tíz országban rendelkezik olaj- 

és gázkutatási, illetve kitermelési eszközökkel, amelyből nyolc országban termel: 

Horvátországban, Azerbajdzsánban, Irakban, Kazahsztánban, Oroszországban, Pakisztánban, 

Egyiptomban és Magyarországon. Annak érdekében, hogy fenntartsa a frissített SHAPE 

TOMORROW stratégiája célját – azaz a következő 5 évben napi termelési szintje legalább 90 

ezer hordó olajegyenértéket érjen el – a MOL tovább kívánja erősíteni nemzetközi portfólióját, 

és további stratégiai partnerségek kialakítására törekszik. 

Ennek megfelelően nemrégiben együttműködési megállapodásokat írt alá a kazahsztáni 

nemzeti olajtársasággal (KazMunayGas), az azerbajdzsáni nemzeti olajtársasággal (SOCAR), 

Törökország nemzeti olajvállalatával (Turkish Petroleum) és legutóbb Líbia Nemzeti 

Olajvállalatával (NOC). 

Forrás: mol.hu 
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Új pályázási lehetőség a nyersanyag szektor szereplőinek 

Megjelent a RAMP Közös Transznacionális Felhívás 2026-ra 

előzetes bejelentésként 
 

Az első pályázati felhívás, amelyet a Zöld és Digitális Átállásért Felelős Nyersanyag Partnerség 

(RAMP) indított transznacionális kutatási és innovációs projekteket finanszíroz, amelyek a 

nyersanyag-értéklánc kulcsfontosságú kihívásaira összpontosítanak, a feltárástól és az 

elsődleges ellátástól a tervezésen és gyártáson át a felhasználásig, az újrafelhasználásig és az 

újrahasznosításig. 

A felhívást az Európai Unió társfinanszírozza a Horizont Európa keretében. 

 

Főbb tények: 

• Teljes tervezett költségvetés: több mint 34 millió euró (a további finanszírozók 

részvételének megerősítésével változhat); 

• Projekt időtartama: legfeljebb 36 hónap; 

• Pályázati folyamat: kétlépcsős pályázati folyamat (előpályázat, majd teljes pályázat); 

• 2026. június vége: felhívás közzététele; 

• 2027. június–szeptember: a finanszírozott projektek várható kezdete. 

 

A 2026-os RAMP felhívás tematikus hatóköre és témái 

 

1. téma – A nyersanyagok rugalmas ellátásának biztosítása elsődleges forrásokból 

Az e témakörbe tartozó projekteknek az elsődleges ellátási lánc kihívásaival kell foglalkozniuk, 

beleértve a nyersanyagok fenntartható feltárását, kitermelését, finomítását és feldolgozását. A 

releváns területek közé tartoznak az innovatív feltárási technikák, a fenntartható bányászati és 

kitermelési gyakorlatok, a fejlett kohászati feldolgozás, valamint a környezeti és társadalmi 

hatásvizsgálat. 

 

2. téma – A másodlagos források célzása a nyersanyagokhoz való hozzáférés javítása érdekében 

Az e témakörbe tartozó projekteknek a másodlagos forrásokból, például az életciklusuk végét 

elért termékekből, az ipari és városi hulladékból, valamint a hulladéklerakókból származó 

nyersanyagok kinyerésére, valamint az ellátási láncokba való visszaillesztésére kell 

összpontosítaniuk. A releváns területek közé tartoznak a visszanyerési és újrahasznosítási 

technológiák, a városi bányászat, a másodlagos alapanyagok integrálása a termelésbe, valamint 

az anyagáramlás-elemzés. 

3. téma – A nyersanyagok hatékony és eredményes felhasználása a tervezésben és a gyártásban 

4. téma – A körforgás technológiai akadályainak leküzdése 

5. téma – A körforgásos gazdasággal kapcsolatos ambíciók megvalósítása 

6. téma – Innovatív megközelítések a nyersanyag-értékláncok elemzésére 

 

Kik pályázhatnak a RAMP 2026 felhívásra? 

 

A felhívás legalább három, három különböző országból származó partnerből álló 

transznacionális konzorciumok számára nyitott. Ezek közül legalább kettőnek EU-tagállamnak 

vagy társult országnak kell lennie. 

A jogosult szervezetek a következők: 

• egyetemek és felsőoktatási intézmények; 

• állami és magán kutatószervezetek; 

• kis-, közép- és nagyvállalatok; 
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• tanácsadó cégek; 

• egyéb szervezetek, például önkormányzatok, közintézmények, nem kormányzati 

szervezetek, érdekelt felek szövetségei és alapítványok. 

 

Minden pályázónak határozottan javasolt, hogy a pályázat elkészítése előtt vegye fel a 

kapcsolatot a nemzeti kapcsolattartó pontjával a jogosultság megerősítése érdekében 

(Magyarországon: NKFIH). Azok a szervezetek, amelyek nem jogosultak finanszírozásra a 

részt vevő nemzeti finanszírozóktól, önfinanszírozó partnerként csatlakozhatnak egy 

konzorciumhoz. 

A hivatalos felhívás szövege, a benyújtási platform, a kötelező sablonok és a nemzeti 

kapcsolattartó pontok adatai a felhívás megjelenésekor kerülnek közzétételre ezen az oldalon: 

https://ramprawmaterials.eu/call/ramp-joint-transnational-call-2026-pre-announcement 

 

 

 
 

https://ramprawmaterials.eu/call/ramp-joint-transnational-call-2026-pre-announcement
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Hírek az energetika világából 
 

 
Öt dolog, amit tudnod kell a klímaforgatókönyvekről 

https://climate.ec.europa.eu/news-other-reads/news/five-things-you-should-

know-about-climate-scenarios-2026-06-05_en 

Az USA több időt adott a magyar MOL-nak a szerb NIS olajcég 

felvásárlásáról szóló tárgyalásokra 

https://www.reuters.com/business/energy/us-gives-hungarys-mol-more-

time-talks-buy-serbian-oil-firm-nis-2026-06-06/ 

Hogyan fordította meg az energiabiztonsági vitát a Hormuzi-szorosbeli 

patthelyzet? 

https://www.cnbc.com/2026/06/05/iran-war-strait-of-hormuz-renewables-

oil-gas.html 

Jernej Vrtovec szlovén miniszterjelölt elutasítja a „zöld aktivista 

energiapolitikát” 

https://balkangreenenergynews.com/slovenian-ministerial-candidate-jernej-

vrtovec-rejects-green-activist-energy-policy/ 

Az Európai Bizottság bemutatta az energetikai ágazat digitalizációjára és a 

mesterséges intelligenciára vonatkozó ütemtervét 

https://renewablesnow.com/news/european-commission-presents-roadmap-

for-digitalisation-and-ai-in-energy-1295964/ 

Az elektromos autók kezdik meghódítani a világot 

https://www.canarymedia.com/articles/electric-vehicles/electric-cars-

starting-take-over-world 

„NEM VICCELEK” – Putyin sürgeti Németországot, hogy döntsön az orosz 

gáz újbóli vásárlásáról az Északi Áramlaton keresztül 

https://climate.ec.europa.eu/news-other-reads/news/five-things-you-should-know-about-climate-scenarios-2026-06-05_en
https://climate.ec.europa.eu/news-other-reads/news/five-things-you-should-know-about-climate-scenarios-2026-06-05_en
https://www.reuters.com/business/energy/us-gives-hungarys-mol-more-time-talks-buy-serbian-oil-firm-nis-2026-06-06/
https://www.reuters.com/business/energy/us-gives-hungarys-mol-more-time-talks-buy-serbian-oil-firm-nis-2026-06-06/
https://www.cnbc.com/2026/06/05/iran-war-strait-of-hormuz-renewables-oil-gas.html
https://www.cnbc.com/2026/06/05/iran-war-strait-of-hormuz-renewables-oil-gas.html
https://balkangreenenergynews.com/slovenian-ministerial-candidate-jernej-vrtovec-rejects-green-activist-energy-policy/
https://balkangreenenergynews.com/slovenian-ministerial-candidate-jernej-vrtovec-rejects-green-activist-energy-policy/
https://renewablesnow.com/news/european-commission-presents-roadmap-for-digitalisation-and-ai-in-energy-1295964/
https://renewablesnow.com/news/european-commission-presents-roadmap-for-digitalisation-and-ai-in-energy-1295964/
https://www.canarymedia.com/articles/electric-vehicles/electric-cars-starting-take-over-world
https://www.canarymedia.com/articles/electric-vehicles/electric-cars-starting-take-over-world
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https://energynow.com/2026/06/im-not-joking-putin-urges-germany-to-

make-decision-on-buying-russian-gas-again-via-nord-stream/ 

Francia cégek segítenek Montenegró energiahálózatának modernizálásában 

https://ceenergynews.com/electricity/french-montenegro-power-network/ 

Szerbia tárgyalásokat folytat a Gazprommal a NIS-ről és a gázellátásról 

https://ceenergynews.com/oil-gas/serbia-gazprom-nis-gas-supply/ 

A bioüzemanyagért folytatott küzdelem az olajárak emelkedése miatt 

„közelebb sodorhatja a világot az élelmiszerválsághoz” 

https://www.theguardian.com/environment/2026/jun/05/biofuel-

alternatives-oil-price-rises-world-food-crisis 

Az akkumulátor-tárolás növekedése új kereskedelmi stratégiákat ösztönöz 

https://montelnews.com/news/cec891d3-a372-48fb-bca3-

a390045e1e6c/battery-storage-growth-spurs-new-trading-strategies-finnish-

firm 

Kína napelem-feleslegének elpazarlása őrültség 

https://www.ft.com/content/b6cac184-75a4-47ab-94c5-5eb8c92cd407 

Vélemény: Németország intenzív osztályon – veszélyt jelent egész Európára 

https://www.euronews.com/my-europe/2026/06/04/opinion-germany-in-

intensive-care-a-danger-for-all-of-europe 

 

 

 
A tejipar szénlábnyoma hatalmas (Fotó: Nestlé) 

Hogyan küzd a Nestlé a tejipari beszállítók kibocsátásának csökkentéséért? 

https://energydigital.com/news/the-emission-lows-welfare-highs-of-nestles-

dairy-plan 

https://energynow.com/2026/06/im-not-joking-putin-urges-germany-to-make-decision-on-buying-russian-gas-again-via-nord-stream/
https://energynow.com/2026/06/im-not-joking-putin-urges-germany-to-make-decision-on-buying-russian-gas-again-via-nord-stream/
https://ceenergynews.com/electricity/french-montenegro-power-network/
https://ceenergynews.com/oil-gas/serbia-gazprom-nis-gas-supply/
https://www.theguardian.com/environment/2026/jun/05/biofuel-alternatives-oil-price-rises-world-food-crisis
https://www.theguardian.com/environment/2026/jun/05/biofuel-alternatives-oil-price-rises-world-food-crisis
https://montelnews.com/news/cec891d3-a372-48fb-bca3-a390045e1e6c/battery-storage-growth-spurs-new-trading-strategies-finnish-firm
https://montelnews.com/news/cec891d3-a372-48fb-bca3-a390045e1e6c/battery-storage-growth-spurs-new-trading-strategies-finnish-firm
https://montelnews.com/news/cec891d3-a372-48fb-bca3-a390045e1e6c/battery-storage-growth-spurs-new-trading-strategies-finnish-firm
https://www.ft.com/content/b6cac184-75a4-47ab-94c5-5eb8c92cd407
https://www.euronews.com/my-europe/2026/06/04/opinion-germany-in-intensive-care-a-danger-for-all-of-europe
https://www.euronews.com/my-europe/2026/06/04/opinion-germany-in-intensive-care-a-danger-for-all-of-europe
https://energydigital.com/news/the-emission-lows-welfare-highs-of-nestles-dairy-plan
https://energydigital.com/news/the-emission-lows-welfare-highs-of-nestles-dairy-plan
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Utánpótlásépítés jövőtervezéssel 
A jövő építőmérnökeinek képzését helyezi fókuszba a Miskolci Egyetem és a Heves Megyei 

Vízmű Zrt. stratégiai együttműködése. A megállapodás a gyakorlatra fókuszáló képzés 

megerősítését, a fiatal szakemberek helyben tartását és az észak-magyarországi építőipar 

hosszú távú fejlődését szolgálja. 

 

 
 

A Miskolci Egyetem és a Heves Megyei Vízmű Zrt. az oktatás és továbbképzés, a kutatás-

fejlesztés és innováció, valamint a szakmai érdekképviselet területét érintő stratégiai 

együttműködési megállapodást kötött. Közös célként fogalmazták meg, hogy szakmai tudásuk 

és erőforrásaik összehangolásával erősítsék a régió építőipara és a felsőoktatás kapcsolatát, 

gyakorlatorientált mérnökképzéssel erősítsék az észak-magyarországi régió fenntartható 

fejlődését és szakembermegtartó erejét. A megállapodás keretében közösen dolgoznak a duális 

és kooperatív képzési lehetőségek fejlesztésén, szakmai gyakorlatok biztosításán, valamint 

kutatás-fejlesztési és innovációs projektek előkészítésén. 

„Az elmúlt évtizedekben, sőt évszázadokban olyan tudás halmozódott fel a Miskolci 

Egyetemen, amelyre a hazai és a nemzetközi tudománynak, de mindenekelőtt a régiónak 

szüksége van. A Heves Megyei Vízmű Zrt.-vel kötött megállapodás példa arra a szellemi 

kisugárzásra, amelynek hatása túlnyúlik a város és a megye határain, és hozzájárul az észak-

magyarországi térség gazdasági fejlődéséhez” – szögezte le az együttműködés aláírásán Prof. 

Dr. Horváth Zita, az egyetem rektora. 

Az észak-magyarországi építőipari mérnökképzés támogatásáról szóló együttműködést 

százéves hagyományára és szakmai tapasztalatára alapozva kezdeményezte a Heves Megyei 
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Vízmű Zrt. – mondta el Sasvári Szilárd, a társaság vezérigazgatója. „Nemzedékváltás 

küszöbén állunk, amelyre idejekorán szeretnénk felkészülni. Olyan rekonstrukciós munkák 

indultak el és indulnak el a területünkön, amihez szükségünk lesz szakmai utánpótlásra. A 

frissen végzett építőmérnökökért bizonyosan nagy lesz majd a verseny, ezért már az 

építőmérnök képzés indulásának pillanatában szeretnénk kapcsolatot találni a leendő 

hallgatókkal” – fogalmazott. 

Gyakorlatorientált mérnökképzés nem létezik ipari kapcsolatok nélkül 

– ezen keresztül lehet a legjobban megmutatni egy-egy szakmai életpályát a fiataloknak. A 

régióban megszerzett tudás és tapasztalat, a gyakorlatban megismert életpálya és karrierút 

hozzájárulhat ahhoz, hogy végzés után a térségben maradjanak” – mondta a Műszaki Föld- és 

Környezettudományi Kar dékánja, Prof. Dr. Mucsi Gábor. Hozzátette: a Heves Megyei 

Vízmű Zrt.-vel kötött megállapodás keretében közösen dolgoznak majd a duális és kooperatív 

képzési lehetőségek fejlesztésén, a szakmai gyakorlatok biztosításán, a kutatás-fejlesztési és 

innovációs projektek előkészítésén, nem utolsó sorban a természettudományos tudás 

népszerűsítésén. 

 

Volt egyszer egy stúdió 

 
Emléktáblát avattak az 1953 és 2000 között működő Egyetemi Stúdió közösségének 

tiszteletére az E/4-es kollégium bejáratánál. A hely egy legendás, összességében mintegy 

600 főt számláló hallgatói közösségre emlékeztet, amely közel öt évtizeden át működtette 

az egyetem diákrádióját, szólaltatta meg a campus saját hangját. 

 

A Nehézipari Műszaki Egyetemen, a mai egyetem elődintézményében 1953-ban 

alapítottak rádiósstúdiót a fellelhető dokumentumok szerint. Feladata, hivatása a 

kollégiumokban lakó hallgatók szórakoztatása volt. A vezetékes hálózaton keresztül 

sugárzott rádió aranykorában minden kollégiumi szobában külön hangszóró közvetítette 

a hallgatók saját készítésű adásait. 
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A stúdiós csapat tagjai önkéntesen, szabadidejüket feláldozva, ellenszolgáltatás nélkül 

készítették a műsorokat, építették a technikát és formálták az adásstruktúrát. Az E/4-es 

kollégium 19-es szobájában kialakított stúdió nemcsak szórakoztatást nyújtott, hanem a campus 

egyik legkülönlegesebb, generációkon átívelő öntevékeny hallgatói közösségét is 

megteremtette. Olyannyira, hogy az egykori stúdiósok közül egy nagyobb csapat a rádió 

megszűnését követően máig kapcsolatot tart, amelynek bázisa a 2000-ben Szolnokon 

létrehozott NME Nosztalgiastúdió. 

Közösségük kezdeményezte egy emléktábla elhelyezését a Miskolci Egyetemen a stúdiónak 

egykor otthont adó E/4-es kollégium falán, amelyet június 7-én egy stúdióstalálkozó keretében 

hivatalosan is felavattak. Az eseményen archív hangfelvételekkel, személyes 

visszaemlékezésekkel idézték fel a generációkon átívelő diákrádió történetét, és adóztak az 

elhunyt stúdiós társak emléke előtt. 

 

 
A megemlékezés rádiós műsorvezetői: Karcagi Pál és Nagy Mihály, egykori stúdiósok 

 

Az élő rádióadásra emlékeztető ünnepélyes megemlékezésen az elődök önkéntes és 

értékteremtő munkájáról beszélt köszöntőjében Prof. Dr. Horváth Zita rektor, aki kiemelte: 

minden egyéni és közösségi tevékenység tiszteletre méltó, ami nyomot hagy a Miskolci 

Egyetem történetében. Szervesen hozzátartozik az universitas szellemiségéhez. 

 

Az egyetemi stúdió 50 gigabyte méretű archívumát – benne riportokat, rádiójátékokat, 

hangképes tudósításokat – Faragó László, a Kommunikáció és Médiatudományi Tanszék 

vezetője vette át, aki elmondta: a kultúrtörténeti anyag elhelyezésének legbiztosabb helye az 

egyetemi könyvtár, ahol a hallgatók generációi hozzáférhetnek és megismerhetik az egyetem 

történetének ezt az izgalmas szeletét. 
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Dominik, a tetováló srác őrzi a komlói bányászok emlékét 
 

Húsz éve fest, rajzol, tetovál 

művészi szinten Dominik. 

(Fotó: Facebook) 

A mecseki bányászváros ikonikus 

épülete, a Zobák-akna évek óta 

kihalt, nincs már egy ép ablaka, 

ajtaja, romos minden. A környék 

tinijei itt élték ki graffitis 

szenvedélyeiket, ám újabban már 

senki nem festi a falakat. Tisztelik 

ugyanis egy helyi tetováló srác, 

Dominik munkásságát, aki a 

bányaváros, a hős bányászok emlékét 

festi a falakra, mi több, a romos 

épület tégláira is készít mini, festett 

bányászemlékeket. 

A Zobák-akna romos épületét Szabó 

Dominik graffitiművész festményei 

díszítik, melyek a bányászat emlékét őrzik. A helyi fiatalok többet nem fújnak rá új mintákat, 

tiszteletben tartják Dominik alkotásait. Dominik komlói bányászokról mintázza portréit, 

falakon és téglákon is megörökíti őket. A falfestmények nagy hatással vannak a helyi 

közösségre, sokaknak családi emlékeket idéznek. Komlón az elmúlt évtizedekben több tragikus 

bányaszerencsétlenség történt, amelyek áldozatainak is emléket állítanak ezek a művek. 

„Egy darab a komlói bányaépület romjai közül. Ajándékba készült, megmentve egy darab a 

múltból, évtizedek porát takarítva el a téglákról, életet lehelve a maradványba.” Így jellemzi a 

saját munkásságát a komlói Szabó Dominik, aki művészi képeket festett a Zobák-akna falaira, 

a Zobák-akna romjainak tégláira: 

 

– A komlói volt bányaépületekre készült bányászos festményeim nagyon fontosak számomra, 

mert szeretném életben tartani a helyi bányászat emlékét és tiszteletét – vallja a művész. –

Amúgy is szeretek régi, rozsdás tárgyakat új életre kelteni, régi munkaeszközöket, 

kalapácsokat, húsbárdokat, fűrészeket is festettem már – most a falfestmények mellett a bánya 

romjaiból származó köveket és téglákat festem meg. 

Dominik 20 éve rajzol, tetovál, saját mintáit használja fel. Több mint 1000 emberi portrét is 

készített már, a Zobák-aknára festett bányászok arcait is valódi, komlói bányászokról mintázta 

meg. 

– Ezt csak az tudja igazán értékelni, aki itt élt, akinek a családjában volt bányász, van 

bányászmúltja, márpedig, aki tősgyökeres komlói, annak biztos, hogy van valamilyen köze a 

bányákhoz – mondta a Blikknek Dominik falfestményeinek egyik rajongója, Ágota. – Az én 

családomban is volt áldozata az 1974-es, az 1984-es és az 1991-es komlói bányászbaleseteknek, 

itt úgy mondjuk, testvéreink vesztek a bányában, akkor is, ha nem vagyunk rokonságban. Az a 

falfestmény, amelyikben a bányászok a felszínre hozzák sérült társukat, mindent elmond, mint 

ahogyan az öreg vájár arca is. Aki ismeri a bányászokat, annak sokat mond a társaikat egy 

talponálló pultjánál búcsúztató bányász portréja, sajnos láttam ilyet élőben is, egy árva szó nem 

hangzott el, csak a férfiak könnye folyt le a szénporos, cserzett arcokon. Dominik csodálatosan 

visszaadta ezt az érzést, méltó emléket állítva a bányászoknak a Zobák-aknában. 

https://www.blikk.hu/sztarvilag/kultura/streetart-budapest-kviz-helyszinek/se3n7fp
https://www.blikk.hu/aktualis/belfold/tuzeset-komlo-kisgyerek-lakas/qkpertr
https://www.blikk.hu/sztarvilag/sztarsztorik/nemzeti-gyasznapot-tartanak-vasarnap-lengyelorszagban-a-csehorszagi-banyatragedia/mtghewp
https://image.blikk.hu/1/tUBktkpTURBXy9hMmY4ZGNiMzdlMDhhYjk4MDJmNDE5NmI0NTBmOWQ5OS5qcGeSlQMAzQKdzQYAzQNgkwmmNTg0YTljBg/husz-eve-fest-rajzol-tetoval-muveszi-szinten-dominik-foto-facebook
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Komlói tragédiák 

Csak az elmúlt 50 évben öt súlyos bányászbaleset volt Komlón. 

1974. november 12.: Hatalmas erejű sújtólégrobbanás történt a komlói Zobák-aknánál, 

amelynek következtében mintegy 400 köbméter szén és fedőkőzet dobódott fel, súlyos 

károkat és veszélyhelyzetet teremtve a mélyben. 

1978. december 8.: A Zobák-akna II. szintjén bekövetkezett gázkitörés és az azt követő omlás 

miatt hat bányász vesztette életét. A mintegy 20 ezer köbméter metán 200–250 tonna szenet 

dobott ki a szénfalból. 

1979. január 27.: Másfél hónappal a zobáki tragédia után egy újabb bányaomlás történt 

Komlón, robbantás utáni biztosítási munkálatok közben. Ez az eset két bányász életét 

követelte. 

 

 
Készül a Zobák-akna egyik téglájának újraélesztése, gyönyörű csille kerül az egykori 

faldarabra / Fotó: Facebook 

https://index.hu/kulfold/2026/05/31/kina-banya-baleset-beomlas-illegalis-mukodes-aldozatok/
https://image.blikk.hu/1/jd8ktkpTURBXy83MmY5ZWY0MjQyYTU2MjlhZDNhYjk2OWVhYzE5NTQ2NC5qcGeRkwmmMTg3ODBmBg/keszul-a-zobak-akna-egyik-teglajanak-ujraelesztese-gyonyoru-csille-kerul-az-egykori-faldarabra-foto-facebook
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A falfestményeknek akkora sikere lett, hogy több idős bányásznak a születésnapjára a Zobák-

akna tégláira festett miniatűr bányászképeket rendeltek meg a művésztől, aki boldogan tett 

eleget a feladatnak. Bányászportré, bányászcsille, aknatorony is került már a téglákra. 

– A tégla egy nagyon különleges alap, ha lecsiszolom, akkor a hagyományos művészi 

módszerekkel, ecsettel, air brush – mini festékszóró – technikát használok, de festettem már 

tárgyakkal is, sörnyitót, régi zseblámpát dugva a festékbe, amit az adott mű témája, emléke 

megkívánt – mondta Dominik. Forrás: blikk.hu 

 

 

 
A komlói bányászszerencsétlenségek áldozataira emlékeztet Dominik graffitije / Fotó: 

Facebook 

https://image.blikk.hu/1/ojiktkpTURBXy83ZTJiYzM2NGMwNDM3ODgxNDE0MGRmZDYxMWI0NTVlOS5qcGeRkwmmMTdjMTJmBg/a-komloi-banyaszszerencsetlensegek-aldozataira-emlekeztet-dominik-graffitije-foto-facebook
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Művészi módon kaptak emléket a régi bányászok / Fotó: Facebook Forrás: blikk.hu 

https://image.blikk.hu/1/RjFktkpTURBXy8zZDVkMzYzYThkYTI0NzBkNWI5YWUxMTgwM2RmYmUwMi5qcGeRkwmmOTE1YjZhBg/muveszi-modon-kaptak-emleket-a-regi-banyaszok-foto-facebook
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A kép emlék. Emlékkép – Bélapátfalvai Cement- és 

Mészmű Bánya 
Bélapátfalva, 1963. július 19. Dutra DR-50 típusú dömper halad az Építésügyi 

Minisztérium Cement- és Mészipari Országos Vállalat Bélapátfalvai Cement- és 

Mészmű Bányájában, ahol több mint 50 év alatt mintegy 20 millió tonna mészkövet 

fejtettek ki. A 10 évvel ezelőtt gépesített bányában a költségeket mintegy két és fél 

millió forinttal kívánják csökkenteni. 

Készítette: Mező Sándor 

Tulajdonos: MTI/MTVA 

Forrás: MTVA Sajtó- és Fotóarchívum 

 

https://nemzetiarchivum.hu/photobank?min=1963-07-19&max=1963-07-19
https://nemzetiarchivum.hu/photobank?creator=Mez%C5%91%20S%C3%A1ndor
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Rendkívüli ülést tartott a miskolci közgyűlés. 

 
Tóth-Szántai József (Fotó: Tóth-Szántai József/Facebook) 

 

Három, a Diósgyőri Acélművek (DAM) egykori területéhez kapcsolódó határozati 

javaslatot fogadott el Miskolc közgyűlése június 1-jei rendkívüli ülésén. A döntések a 

város által megvásárolt ingatlanok hasznosítását és a vásárlás második ütemének 

jóváhagyását érintik. 

Miskolc az elmúlt időszakban, állami támogatással, két ütemben szerzett tulajdont a volt 

diósgyőri kohászat területén. Tóth-Szántai József polgármester hangsúlyozta: a cél nem 

csupán egy elhagyott ipari terület megszerzése, hanem egy évtizedek óta fennálló városi 

„tájseb” felszámolása, valamint a város ipari jövőjének megalapozása. 

A polgármester kiemelte, hogy az első vásárlás során a város a Dunaferr felszámolásához 

kapcsolódva, a piaci árnál jóval kedvezőbben jutott stratégiai jelentőségű területekhez, köztük 

az úthálózathoz. A második ütemben további ingatlanokat vásároltak meg, hogy Miskolc 

többségi tulajdonossá váljon az egykori iparterületen. Hangsúlyozta: a város jogszerűen és 

gazdaságosan járt el, miközben ingatlanvagyona jelentősen gyarapodott. 

Rakaczki Zoltán polgármesteri biztos szerint a beruházás azért is fontos, mert a város ipari 

parkjai gyakorlatilag megteltek, így új befektetők számára jelenleg kevés fejlesztési terület áll 

rendelkezésre. A kormány által biztosított több mint 6 milliárd forintos támogatásból mintegy 

800 millió forintot fordíthatnak a terület rendbetételére és fenntartására. 
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Nagy Ákos polgármesteri biztos úgy fogalmazott: a DAM-terület megszerzésével Miskolc új 

lehetőséget kapott az iparfejlesztésre és a gazdasági növekedésre. 

 
 

 
A közgyűlés végül többségi támogatással elfogadta az előterjesztéseket, jóváhagyta a második 

ütem szerződéseit, valamint tudomásul vette az ügyészségi megkereséssel kapcsolatos 

tájékoztatót. Forrás: borsodhir.hu 
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100 éve született, kiváló szaktudású ózdi kohómérnökök 1. 
Arra vállalkoztam, hogy 

közösen visszaemlékezzünk öt 

olyan ózdi kohászatnál dolgozó 

kiváló személyre, akik 

életpályájuk során alapvetően 

meghatározták az ózdi gyár 

fejlődését, az ott élő emberek 

életét és életminőségét, 

gazdaságilag fellendítették az 

Ózdi Kohászati Üzemeket, 

hozzájárultak a helyi identitás 

megerősödéséhez. 

Ezek a kiváló emberek 

köztiszteletnek örvendtek, 

munkájuk eredményességeként 

megbecsülést szereztek, és hivatásuk szerint alkotó módon az ózdi kohászat fejlődését 

szolgálták. 

Fontosnak tartom, hogy a mai korosztály megismerje a nagy elődök életpályáját, ezért 

munkásságuk rövid bemutatásával emlékezzünk vissza arra, hogy mind az öt kiváló személy 

1926-ban, tehát pontosan 100 évvel ezelőtt született. 

Az élők sorában vagyunk még néhányan, akik személyesen ismerték ezeket a kiváló 

szakembereket, és vannak olyanok, akik már csak a visszaemlékezések alapján alkotnak képet 

róluk. Törekedtem arra, hogy a visszaemlékező sorok szakmailag megfelelően mutassák be a 

róluk kialakult képet, illetve az új generációkban is helyes kép alakuljon ki a nagy elődeink 

személyéről. 

Kik is ők? 

Mokri Pál 
 

1940-ben irodafiúként kezdett dolgozni a 

Finomhengerműben, hamarosan „segédírnok” és rendelés 

számoló lett. Munka mellett végezte el a polgári iskolát. 

1948-ban ismét az ózdi finomhengerműben kapott munkát. 

1948–1951-ig a programirodán alkalmazták előadóként. 

Munka mellett 1948-1953 között a Műszaki Főiskola és a R. 

M. Nehézipari Műszaki Egyetem hallgatójaként kohász 

szakmérnöki oklevelet szerzett. 

1951-től metallográfiai anyagvizsgáló, majd a 

Minőségellenőrzési Főosztály Anyagátadási Osztály, illetve 

a Metallográfia vezetője. 

1958-1965 között a Műszaki Kutatási Főosztály főosztályvezetője, 1965-től a Kutatási Osztály, 

majd a Technológiai Osztály vezetője lett. 1982-től a Marketing Iroda szakértője az 1986. 

február 1-én bekövetkezett nyugdíjazásáig. 

 

Nyugdíjazása után még további öt évig dolgozott, így összesen 51 évig volt az Ózdi Kohászati 

Üzemek alkalmazottja. Több szabadalom társszerzője. Szakmai és tudományos szakterületei 
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közül kiemelkedik a feszített betonacélhuzalok, jól forgácsolható-időjárásálló acélok 

(KORELL), szabályozott hűtésű hengerlés, nagyszilárdságú menetesen toldható betonacélok, 

nagy folyáshatárú hegeszthető szerkezeti és betonacélok, fémtani anyagvizsgálatok területein 

végzett kutatási munkái. 

1985-ben a nagyszilárdságú hegeszthető betonacélok kifejlesztéséért – megosztva – Állami 

díjat kapott. 

A szakmaszeretet késztette arra, hogy 1992-1993-ban több nyugdíjas mérnök munkatársával 

együtt, sok száz állásnélküli fizikai és műszaki támogatásával küzdöttek az ózdi vasgyár teljes 

lerombolása ellen azért, hogy Ózdon a folyamatos acélöntőmű és az acélgyártás egy része a 150 

éves gyárban megmaradhasson. 

Nyugdíjasként a Városvédő Egyesület Kohász Klubjában és az Ózdi Nyugdíjas Klubban 

tevékenykedett.  

Kezdeményező szerepe volt az Ózdi Ipari Örökségvédő Baráti Kör megalakításában is. 

2016. január 26-án hunyt el. 

 

Dr. Bárczi László 
 

1926. április 21-én Ózdon látta meg a napvilágot. 

Az ózdi vasgyári iskolában kitűnő eredménnyel végezte el 

elemi iskoláit. Kitanulta az asztalos mesterséget, majd 

famintakészítő szakmát szerzett. 

14 évesen vállalt munkát az Ózdi Vas és Acélgyárban, mint 

kifutó. 

1946-tól az ózdi gyárban folytatta munkáját, előbb 

hengerészként, majd kemence ellenőrként dolgozott. 1950-

ben felvették a Budapesti Állami Műszaki Főiskola 

Vaskohászati Kar Ózdi Esti Tagozatára, ahol 1954-ben 

kohómérnöki oklevelet szerzett. Iskolái elvégzése után az 

Ózdi Kohászati Üzemek Energetikai Osztályán dolgozott, 

majd a Tüzeléstechnikai Csoportot, a Metallográfiai 

Laboratóriumot, 1959-től pedig a Minőségellenőrzési 

Főosztályt vezette. 

 

1976-tól szervezési főmérnök, 1981-től vállalati Főtechnológus volt nyugdíjazásáig. 

Szüntelenül tanult és dolgozott. Gazdaságmérnöki képesítést, majd a kohászati 

szaktudományokból műszaki doktori címet szerzett. A kohász hagyományok és a szülőváros 

ipari múltjának megőrzése végett 2009-ben alapítója és egyben elnöke is lett az Ózdi Ipari 

Örökségvédők Baráti Körének, amely a mai napig is eredményesen működik. Felvállalta a 

bányász-kohász hagyományok ápolását, népszerűsítését, a még fellelhető ipari emlékek, 

tárgyak, épületek berendezések számbavételét, a térségben létrejött ipari társadalom 

szociológiai kutatását, értékeinek megőrzését. 

 

Elnöki ténykedéseinek is köszönhető, hogy Ózd város ipari örökségének védelme mára már 

mind a hazai kohászat szintjén, mind nemzetközileg is a figyelem középpontjába került és a 

közélet egyik fontos témájává vált. 
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2022. november 21-én elérkezett sorskönyve utolsó lapjához, és november 30-án az ózdi Táblai 

temetőben kísértük utolsó útjára.  

 

Dr. Benyó Tibor 
 

 1926. október 31-én született Ózdon. Tizenöt évesen 

kezdett dolgozni az Ózdi Vasgyárban mint kifutó fiú, majd 

vasátvevő. 

1947-ben elvégezte a kohászati szakiskolát, 

kohásztechnikus lett. 1948-ban részt vett a Miskolci 

Nehézipari Műszaki Egyetem ózdi esti tagozatának a 

megszervezésében, és annak hallgatója lett. 

Az első két év elvégzése után az egész évfolyamot 

Diósgyőrbe helyezték, itt végezte el a további éveket. 

Diósgyőrben a Kohászati Műveknél az Elektroacélműben 

mint acélgyártó, később technológusként dolgozott. Az 

egyetem elvégzése után visszatért Ózdra a Kohászati 

Üzemekhez. Itt a Nagyolvasztóműben nyersvasgyártó, 

majd a Martin-acélműben acélgyártó mérnökként 

dolgozott. Üzemvezető és gyárrészleg-vezető helyettesi 

beosztások betöltése után termelési főmérnök, majd műszaki-fejlesztési főmérnök lett. 
1965-ben a Miskolci Nehézipari Műszaki Egyetemen műszaki doktori szigorlatot tett. Műszaki-

fejlesztési főmérnökként aktív fejlesztési tevékenységet fejtett ki az ÓKÜ kutatási-kísérleti, 

műszaki-tervezési, fejlesztési és beruházási előkészítési tevékenységének hatékonyabbá 

tételében. Személyes kezdeményezője és az előkészítés irányítója volt az ózdi folyamatos 

acélöntőmű és a rúd-dróthengermű beruházásainak és számos más fejlesztésnek, 

korszerűsítésnek. Sok újítás és több találmány fűződik a nevéhez. 

1997. március 1-jétől Budapesten a Magyar Vas- és Acélipari Egyesülésnél mintegy hét éven 

át a műszaki igazgatói teendőket látta el. 

Részt vett a kohászat távlati tervek kidolgozásában, a termékszerkezet átalakítását, az 

energiagazdálkodás javítását és más fejlesztéseket megalapozó tanulmányok és előterjesztések 

készítésében. Egyik kezdeményezője volt az ércek vastartalmának javítására vonatkozó 

előkészítő munkának. 

Az időközben vállalattá átalakult VASKUT fejlesztési főmérnökeként vonult nyugdíjba 1987. 

január 31-én. Nyugdíjba vonulása után a VASKUT műszaki-gazdasági tanácsadójaként 

dolgozott tovább. Nagy érdeklődéssel kísérte figyelemmel a magyar ipar és ezen belül a 

vaskohászat helyzetének, jövőjének alakulását. 

Több éven keresztül meghívott előadóként oktatott a Nehézipari Műszaki Egyetemen. 

Számtalan publikációja jelent meg az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület 

lapjaiban, a Műszaki Életben, a Figyelőben, a Borsodi Vegyészben, az Ózdi Acélban, az Ózdi 

Vasasban. Jelentős szerepe volt a Városi Tanács Végrehajtó Bizottságában. 

1991. március 31-én váratlanul hunyt el. Személyében a kohász társadalom a hazai kohászat és 

a műszaki fejlesztés odaadó szakemberét veszítette el. 

Bokor Sándor 

(A 2026. május 22-én megtartott XVII. Ózdi Ipari Örökségvédelmi Konferencián 

elhangzott előadás rövidített változata.) Folytatjuk! 
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2026. június 20.18.00 

 

OMBKE múzeumkerti parti és Dalest a Múzeumok 

éjszakáján 

Alumíniumipari Múzeum 

 

Jó szerencsét! 

Várunk minden tagtársat, szimpatizánst, érdeklődőt, kicsit és 

nagyot! 

Mi kezdetektől ott leszünk és némi étellel (vadpörkölt, 

paprikás krumpli) és szénsavas itallal kedveskedünk minden 

odalátogatónak! 

 

A programpaletta is bővül! 

 

Az ólomkatona-öntés mellett plakettöntés homokformába, 

anyagtudományi vetélkedő és lámpás kiállítás is lesz. 
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Óriási örömzenéléssel idézték meg Salgótarján legszebb 

korszakát, megállás nélkül fújták a slágereket 

 
Június 6-án, szombaton ismét megidézték a régi idők sördélutánjait 

Salgótarjánban. A 145 éves Bányász Kohász Fúvószenekar immár tizenegyedik 

alkalommal rendezte meg a Bányász-Kohász Juniálist, amelynek során látványos 

zenés felvonulás és fantasztikus koncertek is várták az érdeklődőket. Mint arról 

portálunkon korábban beszámoltunk, Salgótarján története elválaszthatatlan a 

szénbányászattól, az Acélgyártól és azoktól az emberektől, akik generációkon 

keresztül munkájukkal építették a várost. A közösségek világa, azonban nem 

csupán a történelemkönyvek lapjain él tovább, hanem a hagyományokban is. Ezek 

közé tartozik a Bányász-Kohász Juniális is, amely immár hosszú évtizedek óta 

fontos része Salgótarján kulturális- és közösségi életének. 

 

A Bányász-Kohász Juniálison bemutatkoztak a zenés felvonuláson résztvevő együttesek 

Fotó: Vendel Lajos / Forrás: Nool.hu 

 

A Bányász-Kohász Juniálist tizenegyedik alkalommal rendezték meg 
A nagy múltú rendezvényt immár tizenegyedik alkalommal tartották meg szombat 

délután Salgótarján belvárosában, amelynek során a résztvevők közösen idézték meg a 

régi idők sördélutánjait. 

A Dr. Förster Kálmán emlékparkban megtartott ünnepélyes megnyitó során az 

Egyesített Fúvószenekar hívogató műsorát hallgathatták meg a jelenlévők. Ezt követte 

a program elmaradhatatlan és leglátványosabb eleme a zenés felvonulás. Ennek során 

a gálán fellépők a ,,Flower Girls” Bátonyterenyei mazsorett csoport kíséretében 

vonultak át a Múzeum térre, ahol Kreicsi Bálint Salgótarján polgármestere köszöntötte 

az érdeklődőket. Beszédében hangsúlyozta, hogy a juniálisoknak óriási hagyománya 

van már Salgótarjánban, melyre óriási szüksége van a városnak. A köszöntő után a 

https://www.nool.hu/helyi-kultura/2026/06/banyasz-kohasz-junialis-podcast
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rendezvényt a gálaműsorral folytatták, amelyen bemutatkoztak a juniálison résztvevő 

együttesek: 

• Ifjúsági Fúvószenekar (Salgótarján), 

• Perecesi Bányász Koncert Fúvószenekar (Miskolc), 

• Ossó János Fúvószenekar (Pécel), 

• Bányász-Kohász Fúvószenekar (Salgótarján), 

• Bányász-Kohász Dalkör (Salgótarján). 

 

•  

 

 
A produkciók között a „Flower Girls” bátonyterenyei mazsorettcsoport szolgáltatott 

rövid, de annál látványosabb átvezető táncokat 

.

https://www.facebook.com/SalgotarjaniBanyaszKohaszFuvoszenekar
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A Múzeum tér – ahogy minden évben, úgy most is – megtelt a szép számú közönséggel, 

akiknek ezúttal is fantasztikus zenei élményben lehetett részük. Forrás: Nool.hu 
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A Holcim Bükkösdi Kőbányája idén júniusban ismét 

megnyitja kapuit az érdeklődők számára 
A korábbi években nagy érdeklődésre tartott számot az esemény, ezért 

idén is négy napon át várjuk a látogatókat, akik – előzetes regisztrációt 

követően – betekinthetnek bányánk működésébe és megismerhetik 

annak történetét is. 

 

Időpont: 

• 2026. június 13-án a helyi lakosokat, családokat, baráti 

társaságokat, 

• 2026. június 15–17-én délelőttönként pedig a nevelési-oktatási 

intézmények és egyéb szervezetek csoportjait várjuk a Holcim 

Bükkösdi Kőbányájában. 

Helyszín: 

Holcim Magyarország Kft., Bükkösdi Kőbánya (7682 Bükkösd, Hrsz.: 

0169.) 

 

 

HÍRLEVÉL 

Hírlevelünket az Egyesület honlapjáról is elérhetik: Hírlevél 

Ha javaslata, ötlete van a Hírlevéllel kapcsolatban, vagy van olyan híre, amit ezen a fórumon 

szeretne megosztani tagtársainkkal, kérjük azt a hirlevel@ombke.hu e-mail címre küldje el. 

A Hírlevélre itt tud feliratkozni. 

Lektori munkák: Keményváriné Nagy Alexandra 

A Hírlevelet összeállította: Hajnal József 

 

https://ombke.hu/mediatar/hirlevel/
mailto:hirlevel@ombke.hu
https://ombke.hu/feliratkozas/

